

**До празднования
юбилея
Великой Победы
осталось 5 дней**

Призывы были напрасными

ПРОШЕДШИЙ НЕДАВНО ПО ЯЙСКОМУ ТЕЛЕВИДЕНИЮ ТЕЛЕМАРФОН НЕ ПРИНЕС СУЩЕСТВЕННОЙ ДОБАВКИ К РАЙОННОМУ ФОНДУ ПОБЕДЫ. ЗА ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ ТЕЛЕМАРФОНА НА СЧЕТ ФОНДА ПОСТУПИЛО... 35 ТЫ-

СЯЧ РУБЛЕЙ. ЧАСТНЫЕ ВКЛАДЫ ВНЕСЛИ Е. МЕНЬШИКОВА (15 ТЫСЯЧ), И. ПРИХОДЬКО (10 ТЫСЯЧ), КОЛЛЕКТИВ ГАСТРОНОМА (10 ТЫСЯЧ). ПРЕДПРИЯТИЯ И ОРГАНИЗАЦИИ РАЙОНА ВОВСЕ НЕ ОТКЛИКНУЛИСЬ НА ЭТУ АКЦИЮ.

НАШЕ

ВРЕМЯ

№ 35

(7585)

новости

Сегодня...

...1729 год. Родилась императрица Екатерина II Алексеевна.

...1885 год. 110 лет назад учрежден Дворянский поземельный банк.

Победили первомайцы

Служба занятости подвела итоги конкурса по созданию дополнительных рабочих мест для безработных граждан района. Победителем этого конкурса стало КСХП «Первомайское».

Для вас, ветераны

5 мая в Марьевском Доме культуры пройдет торжественное собрание, посвященное Дню Великой Победы. Начало в 14 часов. Автобус будет отправляться с площади администрации в 13 часов.

От рук племянника

30 апреля в Турате 16-летний подросток после возникшей ссоры со своим дядей взял в руки нож и нанес ему 23 множественных ранения. Затем убийца пытался скрыться, но благодаря оперативным мерам работников Яйского РОВД был задержан на вокзале в г. Азнакеево-Судженске, где прятался под лавкой в ожидании поезда. Проводится следствие.

Под колёсами «рокера»

30 апреля в Яе на ул. Болотной несовершеннолетний мотоциклист сбил женщину. От полученных травм она скончалась.

Пили два товарища

18 апреля в Яе на ул. Советской, 2 машины вылипали два товарища. Между машинами возникла ссора, и один из них ножом нанес другому тяжкие переломные повреждения.

Область помочь не может

27 апреля состоялось совещание, посвященное проблемам сельского хозяйства района. На совещании присутствовали руководители и главные специалисты хозяйства района, делегация областного департамента сельского хозяйства во главе с заместителем главы администрации области А. Альтерготом, глава районной администрации М. Дмитриенко.

Начальник районного управления сельского хозяйства В. Иванков подвел итоги 1994 года. И остановился на подготовке хозяйства к севу. Особую тревогу вызывает нехватка кондиционных семян, удобрений

и горючего. Затем с отчетами о проделанной работе выступили директор КСХП «Улановское» А. Шарин, директор КСХП «Первомайское» А. Пикулев и директор КСХП «Ишимское» А. Мазурок. Главной проблемой в КСХП «Первомайское» перед посевной является отсутствие удобрений, в КСХП «Улановское» — большая засоренность семян.

Представитель Яйского отделения Россельхозбанка Г. Пономарева вела речь о громадных кредитах, которые на брали хозяйства района и не в состоянии погасить их. В настоящее время в районе семь

неплатежеспособных хозяйств. Единственное хозяйство, которому не грозит «долговая яма», — КСХП «Первомайское». Отчитал руководителей предприятий за огромные долги по кредитам и А. Альтергот. Он подчеркнул, что область не в состоянии обеспечить выживание сельского хозяйства района из-за этих долгов. Яйский район в процентном отношении набрал больше кредитов, чем другие районы области. Поэтому вся тяжесть кредитования хозяйств должна теперь лежать на местный бюджет, который и без того истощен.

Игорь АЛЕХИН.

Чтобы посёлок стал чистым

На днях глава администрации поселка Александр Коршунов вместе с сотрудниками газеты обходили улицы поселка с целью выяснить, как же проводятся работы по его благоустройству и наведению порядка. В качестве положительного можно отметить, что большинство жильцов частных домов добросовестно прошли работы по очистке от мусора территорий возле своих жилищ. Однако нагромождения дров возле некоторых домов портят внешний вид улиц. Предприятия же и

организации не все отнеслись серьезно к благоустройству своих территорий. Как и в прежние годы, грязно на территории старой больницы, горы мусора у учреждения УИИ-1612/37, на территории новой больницы, много мусора вокруг железнодорожного вокзала. Портит вид и торговая площадь в центре поселка. Мусор, оставленный торговцами, летит по центральным улицам, засоряя и территорию школы № 2. Ученники уже неоднократно буквально «выливали» свою террито-

рию, но их труды сводятся на нет. Уборкой мусора по улицам занимается и бригада из центра занятости населения. Результаты их работы заметны уже сейчас.

После зимы поселок преображается. Чтобы он стал чистым, необходимо еще провести много работы. И для этого многое не нужно: возьмите грабли и метлы, чтобы навести порядок возле своих домов, предприятий и учреждений.

НАШ КОРР.

С днём рождения!

Дорогих и любимых Ирину и Сергея БУЛАЕВЫХ от всей души поздравляем с юбилеем! Вы родились с веселым Первомаем, Росси, учились, чтобы в мир большой выйти. Жизнь вас вела, сама того не зная, Что где-то совпадут ваши пути. Так дай вам Бог всех благ земных на свете, Чтоб в доме вашем мир был и покой, Счастливым смехом в нем смеялись дети— Пусть на всю жизнь любовь останется такой.

БАБУШКА, МАМА, ПАПА, братья ИГОРЬ, ЮРА и дочка НАСТЮША.

Поздравляем с юбилеем СИМОНЕНКО Валентину Анатольевну и с днем рождения СИМОНЕНКО Леонида Ивановича. Широкого пути и неба голубого, Улыбки, солнца, радости, любви И счастья самого большого Желаем вам от всей души.

НЕБЕНДО, ФЕДОРОВЫ, ПАСЫНКОВЫ.

Поздравляю дорогих детей СИМОНЕНКО Леонида и Валентину с днем рождения! Пусть синее небо подарит вам солнце, Земля пусть подарит цветы, А я пожелаю вам здоровья и счастья, Да море людской доброты.

МАМА.

Поздравляем БУЛАЕВА Юрия с 15-летием!

Годы бегут— Мы в том не властим,
Бег времени нельзя остановить,
Но жизнь была и есть прекрасна,
И мы желаем долго, долго жить.

МАМА, ПАПА, сестренка ГАЛИНА.

Поздравляю с днем рождения ЧЕРНЫШОВА Анатолия Николаевича! Желаю тебе из тысячи звезд одну—самую яркую, Желаю тебе из тысячи слез одну—самую сладкую, Желаю тебе из тысячи встреч одну—самую счастливую, Желаю тебе из тысячи ночей одну—самую длинную, Желаю тебе из тысячи любовь самую сильную. Твой самый лучший ДРУГ.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ

„НАШЕ ВРЕМЯ“

Стоимость подписки на второе полугодие (на 6 месяцев) — 23500 рублей, на 5 месяцев — 20500 рублей, на 4 месяца — 17500 рублей, на 3 месяца — 12500, на 2 месяца — 9000 рублей, 1 месяц — 4500 рублей.

Подписка проводится в редакции газеты по адресу: Яя, ул. Советская, 8, 2-й этаж (с 8 до 17 часов, перерыв — с 12 до 13 часов).



Михаил Николаевич МЕРЗЛЯКОВ (на снимке) ушел служить в армию из деревни Павловки в 1940 году. Служба Отечеству началась на Дальнем Востоке, в 53 батальоне отдельного дивизиона противотанковой обороны. После успешного окончания курса обучения на командира орудия Михаил Николаевич получил звание младшего сержанта и 16 декабря 1942 года добровольно попросился на фронт.

Боевой путь по фронтовым дорогам не обошелся без ранений и наград. Михаил Николаевич был трижды ранен. В сражении под Ахтыркой артиллерист подбил два фашистских танка, за что получил орден Красной Звезды, а за проявленную доблесть в боях под Черкасами ему вручили орден Славы третьей степени.

Война для Михаила Николаевича Мерзлякова завершилась 7 мая 1945 года в Австрии. Демобилизовавшись, вернулся в родную Павловку. Работал трактористом в колхозе. А в 1958 году, после объединения колхозов, переехал в Емельяновку. Здесь и живет поныне ветеран Великой Отечественной войны.

Игорь АЛЕХИН.
Фото Валерия ЯЗОВСКОГО.

ВЕСТИ ИЗ ИШИМА.

Здесь живёт семья российского героя

19 ветеранов Великой Отечественной войны живут в настоящее время в селах Ишимской территории. Сложные боевые на полях сражений 197 ишимцев. 36

солдат войны минувшей ушли из жизни в послевоенные 50 лет.

К 50-летию Великой Победы администрация территории решила от-

метить каждый дом ветерана краинкой табличкой. Она гласит: «Здесь живёт участник Великой Отечественной войны, и дальше имя, отчество и фамилия».

В сёлах играют свадьбы

Еще в марте кызыльчане этого года отпраздновали свадьбу молодой механизатор КСХП «Ишимское» Олега Загаина и учительницы младших классов Натальи Бегринева. Сыграли свадь-

бы 28 апреля шеф хозяйства Александр Дружинин и девушка Наташа из города Новосибирска, а также слесарь хозяйства Иван Заэр и работница милицеарии Татьяна Ве-

ненеева. Совет да любовь! Александр САМКОВ, глава администрации Ишимской территории.

ПРИЮТСКИЕ ДЕТИ

Яркий свет «Огонька»

Детский приют «Огонек», как мы называем, открылся в конце декабря прошлого года. За это время в нем побывало тридцать четырёх ребёнка. А сейчас здесь живут четырнадцать ребятишек от трех до четырнадцати лет. Как в настоящей большой дружной семье. В основном, это дети из инвалидоподобных семей, где родители лишены родительских прав. А некоторые детишки живут здесь для того, чтобы своим воспитанием облегчить материальное положение оставшихся дома братишек и сестренок. С разных уголков района живут здесь дети: из Каймы и из Майска, Димитрова и Яи. Детишки эти, прожившие многие снаружи... Иные впервые в приюте сплю-

твоясь дома, впервые спят на чистых простынях. Многие из них не учились в школе.

Недавно с энтузиазмом вспоминали: ведь их каждому нужно найти свой подход, увлечь его, развить речь. Ребята учатся здесь присматривать, читать, писать, находить интересные занятия в школе. С детишками воспитатели пока еще трудно проводить уроки. Они не могут выучить стихи, песни. Но: разлагаются у них память,

драма вничайки родителей, материнской и отцовской лаской, они волей души тянутся к обслуживающему персоналу, склоняют голову, чтобы чуточку внимания. А если ребенок кло-то погладит по по-

ловке да скажет ему слово доброе, то это для него настоящий праздник.

Приют «Огонек» для них — настоящий дом, в лучшем понимании этого слова. Чистота, уют, вкусная еда, забавы и внимание к детям — это все, что надо ребенку. И воспитание с пребыванием здесь останется в его памяти как самое светлое в его жизни.

Администрация приюта не останавливается на достигнутом: у них есть уже клуб бани. Чтобы иметь свое холдингово-жилье, уже начали разрабатывать огород, начнут строить стайки. Да и ребят будут приучать к труду: Так что свет от «Огонька» разгорается все ярче.

Валентина ЛЕНЬШИНА.

ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

СКОТНИК — ПРОФЕССИЯ ДЕРЕВЕНСКАЯ

Более четверти Бека работает в животноводстве на ферме Данковского отделения Александра Михайловича Ягодин. Из всех скотников он старейший, хотя до пенсии ему еще работать и работать.

В конце шестидесятых, отслужив положенное время в армии, приехал в Данковку. Здесь же сблизился с семьей. В те годы поехал на Север зарабатывать большой рубль. Только не понравилась ему та жизнь, да и родных никого. Вернулся в Данковку. В деревне куда мужику иди — либо в гараж, либо на скотный двор. Выбрал работу скотника. Так по сей день и работает с животными.

О скотниках у нас пишут редко, не то что о дядяках, телятицах или механизаторах. У этих есть показатели в работе, все на виду. А у скотника дойного гурта показателей никаких. А только все же от отношения к работе, от исполнительности и старательности его зависит, сколько коровы дадут молока. Бригадир животноводов, но другая пословица говорит: «Бог-то Бог, но и сам будь на плях». На ферме в Данковке работают основным молодые ребята, есть среди них и желающие служить, но в целом работа идет наплохо. Бригадир животноводства Галина Владимировна Бек вчера год возглавляет бригаду. Работой А. Ягодина довольна. Пока ни одного замечания скотнику не сделала. Знает:

ботится хорошо, в его дежурство коровы всегда накормлены. Конечно, в стойловый период многое от животных работы много: надо корм приносить, разложить по кормушкам, подправить, если корова вывернула стоя, почистить навоз у животного, выпустить на прогулку. Заступив на смену, расспросить у дядки, какие коровы должны телиться, чтобы следить за ними, принять телени и отнести его в клетку. А то и помочь корове при отеле. Летом, конечно, работа другая. Глазное здесь — напасти животных за день. А чтобы было что жевать животным всю ночь, насыт их после вечерней дойки до 11-12 часов.

Сегодня из 175 коров основная масса животных отслилась. Выходит телят наподходой, падеж маленький. Как говорят А. Ягодин, Бог миловал. Может, Бог и милует животноводов, но другая пословица говорит: «Бог-то Бог, но и сам будь на плях». На ферме в Данковке работают основным молодые ребята, есть среди них и желающие служить, но в целом работа идет наплохо. Так вместе с женой, а она у него дядяка, управляются вместе дома, вместе же идут на работу, благо работают в одном скотном дворе.

На прощание я спросила у Александра Михайловича, не надо ли ему в грязи, с животными всю жизнь возиться. «Нет, не надо», — ответил он мне. — Мы в деревне привычные. Я подумала, что на таких вот мужиках-работягах и держится пока наше деревня. Валентина ГАВРИЛОВА.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

ДОБРЫЕ СЕРДЦА

Каждый раз беда приходит неожиданно. Вот и я еще в гололед, упала и повредила бедро. На «скорой» отвезли меня в хирургическое отделение. Просыплюсь, а я не могу забыть о тех трудностях, которые испытывают таких медработники: не хватает продиктованной миллиария, лекарств, даже если больным приходилось доставлять самим.

Однако, несмотря на все сложности, врачи Г. Жаманы, С. Рузев всегда находятся на посту. А медсестры хирургического отделения А. Дозбрцева и П. Галерина щедро дарят свою любовь.

Но не только медработники помогали мне справиться с недугом. Я хочу через письмо поблагодарить моих замечательных снох: Марино и Лидию. Они настолько ужаживали за мной, доставляли лекарства на протяжении всей моей болезни, и то поддерживали в моей квартире тепло иуют.

Спасибо всем людям, чьи сердца не очерствели сегодня.

Полина ЖЕЛЕЗОВСКАЯ,
ветеран труда.

„МИЛОСЕРДИЕ“

Уважаемая редакция! Хочу поделиться с вами своей обидой. А дело вот в чем. Все помнят трагическую смерть моей жены Галины Павловны Щегловой, когда она, защищая детей 20 февраля, погибла от рук преступников. В те дни мой родной АО «Ялес» выдала мне на покору 240 тысяч рублей.

Каково же было мое удивление, когда в мае я пришел в кассу за зарплатой, а там ответили, что денег мне нет и я должен в кассу. Откуда же мне было знать, что дали мне материальную помощь из

пожары, а меня зарплату за три месяца переред? Тогда в этом горе мне было не до этого.

Конечно, у меня есть doch, и она любит своего папу и не дает умереть с голода. Да живет она от меня далеко и своя семья у нее есть.

Мне только стыдно за свое предприятие. Я же сам проработал 15 лет, имею благодарности, поощрения, награждения юбилеями. А вот в беде оно меня оставил.

Иван БАШИЕВ.

ДЛЯ МЕНЯ ВОЙНА НЕ КОНЧИЛАСЬ

Появился, как кончились война, но для меня она — не просто воспоминания. Справе раны болят до сих пор. Воевал я на Белорусском фронте, имею боевые награды, дважды был ранен.

В настоящие времена здорово совсем одолеть. В середине апреля случился сердечный приступ. Вызвали «скорую» и увезли в больницу. Очень внимательно отнеслись ко мне там нянечки, медсестры и

врач Ольга Викторовна Халаман, лечившая меня.

Когда пошел на поправку, хирург Геннадий Григорьевич Халаман осмотрел меня и предложил сделать операцию: в ноге у меня еще с войны осталась осколка. Операция прошла успешно, и вот теперь, «поднавшившись», я вернулся домой. Спасибо всем медработникам. Х. ГУБайдуллин, инвалид Великой Отечественной войны.

ЭКОНОМИКА НАШИХ ДНЕЙ

Резервы в Арышево есть

Вот и заканчивается стойловый период для скота. Неплохо прошла зимовка на ферме в Арышевском отделении. С кормами здесь было нормально. Коровы и сегодня получают достаточно рациона: 30 кг снопса, 10 кг сенажа, 5 кг сена. Дают коровам и комбикорм, что сегодня можно встретить не во всех хозяйствах: 1 кг — на голову и 200 г — на литр молока. Удой тоже неплохие. Так, за пятнадцать дней апреля от 119 коров надоили 1330 кг молока, то есть за один день от фуршной коровы получают по 7,3 кг молока. И это при том, что растелилась только половина коров всего стада. Но все же план апреля (216 кг), по словам бригадира Л. Картуковой, ферма может и не выполнить.

Из пяти доярок только две выполнили квартальный план. Так, Галина Николаевна Смирнова от своих двадцати пяти коров надоила 11645 кг, или получила от каждой фуршной коровы за квартал по 465 кг, при плане 432 кг. Валентина Николаевна Романец — 10764 кг, а от одной фуршной — по 493 кг.

От остальных коров молока надоено намного меньше. А одна из групп коров нерадивой

доярки вообще оказалась заброшенной. И хоть доярку эту уволили, однако группу уже не поднимешь и многих животных придется теперь выбраковывать. Конечно, от того, как человек относится к работе, зависит и результат. Вот, например, Г. Смирнова всегда ходит в лидерах: она не только квартальный план выполнила, но и в марте, при плане 213 кг, надоила от каждой коровы по 233 кг. Можно, значит, работать, если к делу относиться с душой.

Сегодня поголовье коров во многих хозяйствах сокращается. В Арышевском отделении стадо коров уменьшилось тоже. Если в прошлом году на летнее пастбище выгнали 147 коров и 19 нетелей, то нынче на пастбище пойдут 119 коров и 18 нетелей. Конечно, это большой минус в работе животноводов — потерять за год небольшому отделению двадцать восемь коров. Дело, разумеется, надо поправлять. И в планах у управляющего Н. Арышева есть задумка — увеличить стадо за счет своих телок. Все телята, что рождаются сегодня на ферме, и выращиваются здесь же. Правда, в этом году пало уже пять телят, но

это, как говорит бригадир, немного. Хуже то, что телята набирают малый вес. В уходе за ними сменились кадры. Только три месяца работает с маленькими телями Елена Муковникова, а со старшими — Евгений Танцырев. Всю работу выполняют вместе, не деля ее. Привесы же телят в марте на один кормо-день вышли всего по 331 грамму. В апреле, думают, привесы будут выше.

Несмотря на неплохое помещение, достаток кормов, показатели в животноводстве, как видим, не высокие. При такой хорошей кормовой базе они могли бы быть больше. В чем же дело? Только ли в маленькой зарплате, которую вовремя не платят, или в недобросовестном отношении к труду? Наверное, роль здесь играют оба фактора. Конечно, заработок в 100 или 200 тысяч у доярки, когда нет других доходов, тоже деньги. Вот только платят их так редко, что вспомнишь, когда давали аванс, людям было трудно. Наконец, вспомнишь, что получили по 100 тысяч к 8 Марта, и то только потому, что арышевцы все-таки, по сравнению с другими отделениями, работают лучше. В основном же зарплату отоваривают

продуктами.

Хромает на ферме и дисциплина. Из четырех скотников несколько лучше к своим обязанностям относится Андрей Картуков. Из-за пьянки доярки загублены на группе коров. «Ссылаются» и скотники, бывают срывы и у бригадира. Так что резервы для увеличения животноводческой продукции в Арышево есть, надо только лучше относиться к своим обязанностям.

Ну, а пока все заняты весенними хлопотами.

Утром на планерке уже решают вопрос о заготовке жердей для загона на летней площадке, о комплектовании гурта телок в 150 голов и подборе кадров для него, о том, хватит ли удобрений для подкормки естественных трав на выпасах. Если будет стоять хорошая погода, телок в отделении думают выгонять в конце апреля. Коров, конечно, попозже. По крестьянскому уразумению, выгонять их нужно не раньше, как трава в высоту со стакан не поднимется, тогда и потери молока не будет. Да в Арышево так, наверное, и будет, им торопиться некуда, кормов вдоволь. Ну, а пока не надо спускать руки.

Валентина ГИМАЕВА.

«ГДЕ БЫТЬ БАЗАРУ!». 12. 04. 95 г.

Два мнения на одну тему

Прочитала я письмо К. Знаменского в газете «Наше время» «Рынок любит чистоту» и категорически с ним не согласна.

Во-первых, почему Вы оскорбляете нас и называете «купы-продажи»? Я вот как раз из тех, кого Вы так называете. А вот кроме мусора и грязи, как Вы пишете, от меня району доход идет. Так, за ноябрь и декабрь прошлого года я уплатила подоходный налог 257796 рублей, в пенсионный фонд — 113496. А в первом квартале текущего года подоходный налог составил 280 тысяч рублей, то есть 12 процентов, и 5 процентов в пенсионный фонд от той суммы, что я прощаю.

Во-вторых, Вы пишете, что главные производители сельхозпродукции живут на улицах ближе к рынку. Я живу на Уральской, и мне никакого это не мешает иметь двух коров, телят и кур, садить 20 соток картошки, полностью обеспечивать свою семью, а излишки продать на рынке. И торговать на площади меня застав-

или обстоятельства. С закрытием нижнего склада № 2 я потеряла работу. Муж работает в АО «Яялес». С октября по сегодняшний день он принес в дом три раза по 100 тысяч рублей. Вот и научите, Кирилл Михайлович, как прожить моей семьи из четырех человек на эти деньги.

В третьих, я не хочу Вас обидеть. Вы прошли войну, дожили до 50-летия Победы, живите еще много-много лет и радуйте своих детей и внуков. А вот я не имела счастья назвать моего деда дедом, посидеть у него на коленях, потому что мой дед, Федор Титович Ноздреватых, артиллерист, погиб под Ленинградом, оставил жену и пятерых детей. А если бы он жив, моя судьба сложилась бы иначе и я бы не стояла на этой площади.

А рынок сам собой отомрет, и не стоит оскорблять друг друга. За чистоту же площади должна отвечать администрация поселка, для этого мы достаточно вносим налогов в бюджет. Те же ветераны

войны и труда, что в силах, помогите лучше учителям устроить их быт, поднять материальное положение, чтобы они отдавали больше сил, энергии, знаний своим ученикам, а не уходу за коровами и картофельным полем, чтобы выжить. И если мы хотим чего-то достичь, нашей стране нужны образованные люди, а не дикари.

В заключение своего письма поздравляю всех участников войны с 50-летием Победы и желаю им здоровья!

Наталья БОГУН.

Уважаемая редакция! Я согласен со статьей «Где быть базару?». Разговаривал по этому вопросу со многими жителями и хочу высказать свое мнение.

Как же мы привыкли разбазаривать народные деньги! Есть почти готовая, большая по территории, асфальтированная базарная площадь. Конечно, для нормальной торговли нужно создать кое-какие условия, но ведь не потребуется 80

млн. рублей. Причем этот старый базар не на окраине поселка, а можно сказать в центре, где имеется мяско-контрольный пункт, специальный торговый павильон. Можно будет наладить контроль за соблюдением санитарных правил продавцами. А на нынешней торговой площади (так будет и вновь открытой) торгуют подчас некачественным мясом, без халатов. Сейчас по воскресеньям и на старой базарной площади идет торговля, в основном, за ее пределами, проезжают масса машин, поднимает пыль, которая оседает на продукты.

Почему бы не навести определенный порядок в этом вопросе? Что за бессилие администраций поселка и района?

А удобства посещения рынка будут равными для всего населения поселка. И самое главное, старый базар по-прежнему будет работать и торговаться мясом ежедневно, что удобно для сельчан.

Владимир КОМКОВ,
ул. Мичурина, 35.

К 50-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Дорога в 53 года

И дом, и двор у Анны Васильевны и Ивана Васильевича Силантьевых ухожены.

Чувствуется сразу, что живут здесь добрые и старательные хозяева. Хотя и далеко не молодые. Уже выпорхнули из родного гнезда двое детей. Да и сами хозяева давно на заслуженном отдыхе. Вместе прожили душа в душу 53 года. Сказать, что жизнь для них была гладкой, нельзя. 18-летним парнишкой был призван на фронт Отечественной войны Иван Васильевич. До этого трудился в колхозе бывшего села Новинки штурвальным на комбайне.

Время довело младому солдату в заполярных условиях (город Кандалакша). Передвигались там только на оленях да на лыжах. Часто доводилосьходить на лыжах в разведку по незнакомым лесам и болотам. Мороз и пурга были для бойцов помехой и помощниками.

Только недолго пришло время воевать в заполярных условиях нашему земляку. Призвали его на фронт в октябре 1941 года, и воевал он до марта 1942 года. Был ранен разведчик в обе ноги. И по сей день благодарен он санинструктору, который вывез его с нейтральной территории на деревянном лотке. В военном госпитале ампутировали Ивану Ва-

сильевичу одну ногу, а на второй удалили обмороженные пальцы.

Мужественный парень не хотел считать себя калекой. Нельзя было без ноги водить комбайн, пошел работать в колхозную кузницу. С этой профессией и на пенсию вышел. Благодарен ветеран Великой Отечественной своей женой за то, что подчас приходилось ей выполнять и женскую, и мужскую работу. Опорой и поддержкой была она ему всю жизнь.

Не сторонился и любил Иван Васильевич. Общественные поручения охотно выполнял. Односельчане избрали его народным заседателем и дважды депутатом Бекетского сельского Совета.

Хороших детей вырастили и воспитали супруги Силантьевы. Сын в Красноярске на шинном заводе трудится. Дочь в Кемерове учительницей работает.

Двойной юбилей для них в нынешнем году. Готовятся они вместе со всем народом отметить 50-летие Великой Победы и 53-летие совместной жизни. Судьбы этих двух людей — сельского кузнеца и почтальонки — тесно переплелись. И они себя считают счастливыми. В доме достаток. Дети устроены. Большая часть жизни прожита не зря.

Валентина МЕРШИЕВА.

Три «привилегии» коммуниста

В эти предпраздничные дни мы, участники Великой Отечественной войны, невольно вспоминаем свой боевой путь. У одних он был длинным от начала до конца, у других — несколько короче. Но все мы гордимся нашим ратным подвигом в борьбе с фашизмом.

В то время социалистическое Отечество высоко оценило наши боевые заслуги, наградив орденами и медалями. Но самая высокая награда для нас сегодня — это то, что мы дожили до 50-летия нашей славной Победы. За праздничным столом мы помянем павших в бою и тех, кто не дожил до этого светлого праздника.

Сегодня средства массовой информации много говорят о Победе, о днях войны, рассказывают о солдатах и генералах, но умалчивают о роли коммунистической партии в Отечественной войне. На фронте у коммуниста было три «привилегии».

Сегодня средства массовой информации много говорят о Победе, о днях войны, рассказывают о солдатах и генералах, но умалчивают о роли коммунистической партии в Отечественной войне. На фронте у коммуниста было три «привилегии».

Первая — при выполнении ответственного задания могли скомандовать «Коммунисты, три шага вперед!». Вторая — коммунист из боя должен был выйти последним. Третья — из попавших в плен он первым был расстрелян или повешан. И какие бы ярлыки ни вешали сегодня на коммунистов, организующая роль в Победе над фашизмом была коммунистов. И из памяти это не выкинуть.

Помню, в 1991 году первыми партбилеты стали бросать учителя и работники швейной фабрики. Теперь вот при «хорошей» жизни без коммунистов пришли первыми на площадь к администрации просить зарплату. Нам нужно много приложить сегодня сил, чтобы в год 50-летия Победы не допустить в России появления новых троекуровских псарней и кафтановских заемок.

Александр ЗАРЕЧНЫЙ, ветеран войны, инвалид II группы.

Алкоголь в зеркале статистики

Не заставили ли россиян трудности нашей жизни употреблять меньше алкоголя?

Л. ДМИТРИЕВА.

Нет, не заставили. Никакого спада в этом мы не допустили. Судите сами: по сравнению с 1990 годом в России в 1994 году потребляли водки и вина в 1,6 раза больше. Возросло и потребление пива — в 1,4 раза. И это, несмотря на то, что его производство падает. Значит, импортное пиво мы предпочитаем отечественному. Не удивительно: по качеству оно часто выше нашего.

А теперь — о неожиданном выводе, к которому пришли социоло-

ги, изучавшие ту часть общества, которая больше других склонна к употреблению горячительных напитков. Оказывается, мужчины не стали пить больше. Рост потребления алкоголя связан с возрастающей активностью за столом... женщин. Молодые представительницы прекрасного пола (до 30 лет) стали прибегать к водке и вину в пять раз больше, чем в 1990 году, а те, кому за 30 (от 30 до 50 лет), в четыре с половиной раза больше.

Потеснили женщины сильный пол и по части потребления пива. Теперь они пьют его практически в два раза больше, чем в 1990 году.

НОВОСТИ СПОРТА

9-11 июля в поселке Промышленное пройдет финальная часть Все-кузбасской летней сельской спартакиады, посвященной 50-летию Победы. Для участия в

Вышли в финал

спартакиаде необходи-

мо завоевать путевки на зональных соревнованиях. Первую путевку в финал спартакиады завоевала сборная команда района по волейбо-

лу, которая 21-23 апреля приняла участие в зональных соревнованиях в поселке Ижмерском. На эти соревнования собрались 8 сельских команд района. Наша команда в составе

А. Тищенко, М. Смолкина, Е. Родченко, Е. Ющенко, А. Михеева добилась успеха.

Юрий ЮЩЕНКО,
председатель
районспорткомитета.

ПРЕМЬЕРА ОПЕРЫ

В детском саду «Колокольчик» прошла премьера оперы «Волк и семеро козлят». Ребята средней группы детского сада (воспитатель И. Рузава) целый месяц репетировали оперу с музыкальным руководителем Е. Шаворнаевой. В день премьеры они дали два представления малышам, ребятам старшей группы и первоклассникам. Артисты от-

лично справились с ролью мымых-кошками Наташи Жалеева. Всем понравился и волк в исполнении Нади Кухно.

Лидия ШИПИЛОВА,
заведующая
детским садом.

ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

Ученик года

Мы уже сообщали читателям газеты о конкурсе в Бекетской школе «Ученик года». На днях здесь прошел полуфинал. Перед одноклассниками — болельщиками «сражались» Н. Мерзликина, Л. Беспа-

лова, А. Мерзликина, С. Домнина, О. Леопольд и С. Леопольд. Юные конкурсантки проходили разные испытания, показывали решение домашнего задания, проводили игры со зрителями.

Жюри высоко оценило всех участниц, но победительницей стала Саша Домнина. Ей были вручены яркая лента победителя и приз. Получили подарки и другие конкурсантки. Жюри от-

метило и ученицу 5 класса Свету Леопольд, которая ни в чем не уступала старшеклассницам и заняла второе место.

Татьяна ХАМЛЮК,
завуч школы.

Телепрограмма «Я-ТВ»

ЧЕТВЕРГ

4 МАЯ

11.30 Мультфильмы.
12.00 ПОСТмузыкальные новост.и.
12.15 МТВ.

12.30 Новости Си-Эн-Эн.
13.00 Новости дня.
13.30 Мультфильмы.
13.45 90X60X90.
14.10 «Грейс в огне».
15.10 «Кинекот» П. Шелотникова.
15.40 Аптека.

16.00 Моя история: Г. Полов.
16.30 90X60X90.
16.45 Хоккей. 3-й четверть-финал.
20.00 Поздравляем!

22.00 Мультифильмы.
22.25 «Вспомним те годы. 1967».
23.00 Сегодня.

23.35 «Голубая лагуна», Ху-

дожественный фильм. 1-я

часть.

ПЯТНИЦА

5 МАЯ

11.30 Мультфильмы.
11.20 ПОСТмузыкальные новост.и.
11.25 Новости дня: «Весна 1993 г.».

12.30 Новости Си-Эн-Эн.
13.00 Дневник чемпионата мира по хоккею.
13.30 Мультфильмы.
13.45 90X60X90.
14.10 «Грейс в огне».
14.40 «Багасирофы» недели.
15.00 Мультфильмы.

15.25 МТВ.
15.40 Аптека.
16.00 90X60X90.
16.15 Хоккей. 2-й полуфи-
нал.
18.30 Всено-ТВ.

16.30 «Летучий отряд Скот-
ланд-Ярда».
20.00 Поздравляем!

22.00 Мультифильмы.
22.25 «Великолепная семерка».
23.00 Сегодня.

23.35 «Голубая лагуна», Ху-

дожественный фильм. 2-я

часть.

СУББОТА

6 МАЯ

11.20 ПОСТмузыкальные новост.и.
11.25 Новости Си-Эн-Эн.
11.45 Хоккей. 11-й полуфи-

нал.
15.10 «Грейс в огне».
15.40 Аптека.
16.00 ЯХХ60Х90.
16.15 Хоккей. 2-й полуфи-
нал.
18.30 Всено-ТВ.

19.00 «Муха-цокотуха». Му-
зыкальный спектакль дет-
ского сада «Чайка».
20.00 Поздравляем!

22.00 Мультифильмы.
22.35 «Крючки от фурта Бай-
ярда».
01.00 «Фокимфияющие из мертвых». Художественный фильм. 1-я

часть.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

7 МАЯ

11.20 ТВ-анфс.
11.20 Хоккей. Матч за 3-е место.
14.35 Мультфильм.

15.00 «Бералаш».
15.10 «Заветная долина».
16.00 Доброе утро с Л. Лей-
ниным.
16.20 «Мое кино» с В. Ме-
режко.
16.50 Киноконцерт.
17.30 «Генерал». Художе-

ственный фильм.
19.10 Чай-клуб.
19.40 «Нью-Йорк», Нью-
Йорк».
20.00 Поздравляем!

22.00 Мультифильмы.
22.30 «Сто к фэнтези».
23.00 Сегодня.

23.30 «Драгоценности».

00.00 «Самые промежу-
ткования XX века».

Наше время

МАССОВАЯ ГАЗЕТА ЯСКОГО РАЙОНА НЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ. Выходит с ноября 1936 г. Газета «Наше время» учреждена администрацией Ясского района и трудовым коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 22 декабря 1993 года, свидетельство о регистрации № 3.

Наши телефоны: 2-11-11 — редактор [Данаева Г. И.], 2-18-81 — ответственный редактор, реклама и объявление [Гладышев Ю. Г.], 2-22-35 — общественно-политический отдел [Мерщиева В. М.], 2-14-59 — отдел фотоиллюстраций [Яковлев В. Ц.], 2-15-55 — производственный отдел [Алексин И. А.], 2-15-43 — отдел писем [Гимаева В. П.], 2-15-67 — бухгалтер [Алтапкина В. А.]

Газета выходят по средам и субботам.
Тираж — 4461 экземпляр.
Объем — 1 п. л. Индекс — 51-1954.
Заказ — 580.
Газета подписана 3 мая
в 16 часов 30 минут.

Редактор
Т. М. АНАНЬЕВА.
Адрес редакции: 652100,
р. п. Яй, ул. Советская, 3.
Газета определяется в Яй-
ской типографии.
Адрес типографии:
652100, р. п. Яй, ул. Со-
ветская, 3.

Объявления

Продают

Трехкомнатную КВАРТИРУ с подвалами есть балкон, земельный участок. Обращаться: пер. Авиационный, 1-2 (в любое время).

Благоустроенную 4-комнатную КВАРТИРУ в 2-квартирном доме. Имеются телефон, гараж, балкон, стеки, теплица, огород. Обращаться по адресу: ул. Жуковского, 13 за — 1.

ДОМ по улице Первомайской, 27.

Прсят вернуть

Утерянное водительское удостоверение на имя Айбатудина Рамиля Рахимовича и тентол на мотоцикль прошу вернуть по адресу: ул. Вокзальная, 29-2.

Считать недействительным

Утерянное удостоверение участника ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС № 474015, выданное Зинкулову Юрию Дмитриевичу, считать недействительным.

СКОРБЯТ

Коллектив Ишимской школы выражает глубокое соболезнование Митяевской чине: Александро- виче по поводу преждевременной смерти ее сына.

САШИ.